
ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ! ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΤΩΡΑ!

Συντονιστικό Αγώνα Εργαζομένων του Ειδικού Προγράμματος Απασχόλησης του ΟΑΕΔ για
5.500 άνεργους πτυχιούχους ηλικίας 22-29

Εδώ και τέσσερις μήνες οι εργαζόμενοι/ες του Ειδικού Προγράμματος Απασχόλησης του ΟΑΕΔ για
5500 άνεργους πτυχιούχους ηλικίας 22-29 βρισκόμαστε σε κινητοποιήσεις για την ανανέωση των
συμβάσεών μας.

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Εργασίας αρνούνται πεισματικά να ικανοποιήσουν τα αιτήματά μας,
αποφεύγοντας οποιαδήποτε συνάντηση και κάνοντας μας μπαλάκι ανάμεσα σε υπαλλήλους που δηλώνουν
αναρμόδιοι. Η κ. Στρατινάκη, γενική γραμματέας του Υπουργείου Εργασίας, στην τελευταία μας
συνάντηση στις 22/01, που πραγματοποιήθηκε μετά από πολύωρη μαζική κινητοποίηση κάτω από το
υπουργείο, «δεσμεύτηκε» να μας κανονίσει ραντεβού με τον υπουργό Γ. Βρούτση, γεγονός που δεν
πραγματοποιήθηκε ποτέ.

Πέραν όμως από αυτό, «δεσμεύτηκε» να διευθετήσει η ίδια το αίτημά μας για άμεση καταβολή του
επιδόματος ανεργίας σε όσους/ες συναδέλφους/ισσες του προγράμματός μας έληξε η σύμβασή τους χωρίς
όρους και προϋποθέσεις μέχρι την ανανέωση όλων των συμβάσεων. Μέχρι στιγμής δεν έχουμε λάβει καμία
σαφή απάντηση.

Οι υπό απόλυση, αλλά και ήδη απολυμένες/οι εργαζόμενες/οι του προγράμματος αποφασίσαμε μέσα από
τις συλλογικές μας διαδικασίες να μη δεχτούμε αυτόν τον εμπαιγμό από πλευράς κυβέρνησης και
υπουργείου και να συνεχίσουμε δυναμικά τον αγώνα και τις κινητοποιήσεις μας μέχρι τέλους. Η καταβολή
του επιδόματος ανεργίας σε εργαζόμενους/ες που μόλις έχουν απολυθεί είναι ζήτημα καθημερινής
επιβίωσης στην σημερινή πραγματικότητα και δε θα έπρεπε να στερείται από κανέναν και καμία λόγω της
έλλειψης λίγων ενσήμων. Το δικαίωμα στο επίδομα ανεργίας, τόσο για εμάς όσο και για το σύνολο όλων
των συμβασιούχων που αναγκάζονται να δουλεύουν για μικρό χρονικό διάστημα κι έπειτα να πετιούνται
και πάλι στην ανεργία, θα έπρεπε να θεωρείται αδιαμφισβήτητο.

Μιλάμε άλλωστε για ένα χρηματικό ποσό τόσο αμελητέο (της τάξεως των 400 ευρώ!) που στην
πραγματικότητα το μόνο που έρχεται να προσφέρει είναι μια ψηγματικής μορφής ελάφρυνση και σε καμία
περίπτωση δεν αρκεί για την καθημερινή επιβίωση τη σήμερον ημέρα. Απαιτούμε από το Υπουργείο
Εργασίας να ικανοποιήσει άμεσα το αίτημα αυτό που επηρεάζει τη ζωή όλων των απολυμένων
συναδέλφων/ισσών και παράλληλα συνεχίζουμε δυναμικά τον αγώνα μας για την ικανοποίηση και των
υπόλοιπων αιτημάτων μας.

Τη στιγμή που ο πρωθυπουργός της χώρας κ. Μητσοτάκης χαρακτηρίζει τον αγώνα μας για ανανέωση
των συμβάσεων ως ρουσφέτια και διορισμούς από το παράθυρο, εμείς δε θα σταματήσουμε να
αναδεικνύουμε τη τεράστια υποβάθμιση του δημόσιου τομέα και την ανάγκη για μόνιμο προσωπικό στις
θέσεις που εργαζόμαστε. Δε θα σταματήσουμε να εγκαλούμε την κυβέρνηση για τις πολιτικές τις
επιλογές να πετάξει στην ανεργία 3.650 εργαζόμενες/ους. Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για το



αυτονόητο δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες και όλους του εργαζόμενους/ες σε δημόσιο
και ιδιωτικό φορέα. Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για ζωή με αξιοπρέπεια.

ΝΕΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ έξω από το Υπουργείο Εργασίας την Τετάρτη 4/3 στις 12.00, όπου
αιτούμαστε να παρθεί συγκεκριμένη απόφαση για να δοθεί ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ σε όλες/ους τους
εργαζόμενους/ες του προγράμματος χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Δε σταματάμε, δεν υποχωρούμε, αγωνιζόμαστε μέχρι τέλους!

Διεκδικούμε:

-Άμεση ανανέωση-παράταση της σύμβασής μας για χρονική διάρκεια ίση με την αρχική
προκήρυξη [12 μήνες] για το ήδη υφιστάμενο προσωπικό. Άμεση αναγνώριση προϋπηρεσίας
και ένσημα για όλες/ους!

-Να σταματήσει η πολιτική ανακύκλωσης της ανεργίας μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ.

-Να δοθεί επίδομα ανεργίας σε όλους/ες τους/τις άνεργους/ες χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
Να δοθεί επίδομα τώρα σε όσους/ες συναδέλφους/ισσες του προγράμματός μας έληξε η
σύμβασή τους, μέχρις ότου ανανεωθεί.

-Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να μπει τέλος στις
ελαστικές σχέσεις εργασίας! Ίση αντιμετώπιση των εργαζομένων. Ίση αμοιβή για ίση εργασία
με πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. Ίσα δικαιώματα για τις εργαζόμενες
μητέρες και τις εγκύους.

-Στελέχωση των Υπουργείων, των δημόσιων υπηρεσιών και των δήμων με μόνιμο και σταθερό
προσωπικό.

-Καμία απόλυση συναδέλφου/ισσας.

-Καμία συρρίκνωση του δημόσιου τομέα. Καμία ιδιωτικοποίηση των δημόσιων φορέων. Καμία
σύμπραξη δημόσιου και ιδιωτικού τομέα [ΣΔΙΤ] στους δημόσιους φορείς.

-Λεφτά για τις ανάγκες των εργαζομένων και όχι για τα πλεονάσματα.


